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In der Ausbildungsrichtung Technik werden die Schüler und Schülerinnen mit zwei verschiedenen Bereichen der Technik vertraut. An unserer Schule betrifft das die Metall- und Elektrotechnik.
Die fachpraktische Ausbildung gliedert sich in drei Bereiche: fachpraktische Tätigkeit, fachpraktische Anleitung und fachpraktische Vertiefung.
Die Ausbildung in der fachpraktischen Tätigkeit findet in betrieblichen Werkstätten und in Schulwerkstätten unter Anleitung von qualifizierten Meistern statt. Die Schüler und Schülerinnen müssen sich nicht selbst um eine Praktikumsstelle bemühen. Die Ausbildungsplätze organisiert die Schule. Die fachpraktische Anleitung begleitet die Arbeit in der Praxis und unterstützt die Schüler und Schülerinnen in der Reflexion ihrer fachpraktischen Tätigkeit. In der fachpraktischen Vertiefung erwerben die Schüler und Schülerinnen grundlegende Kompetenzen zum Erstellen von technischen Zeichnungen. Beide Fächer werden in der Schule von Lehrkräften unterrichtet.
Das Praktikum findet im Zwei-Wochen-Rhythmus statt (zwei Wochen Praktikum, zwei Wochen Schule). Nach dem ersten Schulhalbjahr wird zwischen dem Metall- und dem Elektropraktikum gewechselt.
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den Schulbeauftragten für die fachpraktische Ausbildung im Bereich Technik, Herrn Geistert, Tel. 089-23334592 oder schreiben Sie eine E-Mail an ralf.geistert@fos-west.muenchen.musin.de
